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Chaque diagramme montre le nombre d’élèves qui sont en 
retard pour la classe à l’École Secondaire A.R.C. pendant une 
semaine.

a) Quel est un avantage de représenter des données avec un diagramme à ligne brisée? 
Quel est un inconvénient?

b) Quel est un avantage de représenter des données avec un diagramme circulaire? 
Quel est un inconvénient?
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Événements indépendants

Deux événements sont indépendants quand 
un événement n'a pas d'effet sur l'autre.

Le fait que la pièce tombe du côté face ou 
du côté pile n'a aucun effet sur le résultat 
du lancer du dé. Les événements sont 
indépendants.
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résultats possibles

La moitier des résultats comporte le côté face.    

La probabilité d'obtenir le côté face est de 1/2

Deux résultats comportent le chiffre 4.  La 
probabilité d'obtenir un 4 est de 1/6.

1/2  x 1/6    =  1/12

P(face et 4)= P(face) x P(4)
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Indique si chaque évènement est dépendant ou indépendant. 

a) Obtenir le chiffre 6 lorsqu’on lance un dé.   _____________________

b) Sortir une bille rouge d’un sac de billes, ne pas remettre la bille dans 
le sac,  puis sortir une autre bille rouge.  __________________

c) Tirer une carte de trèfle d’un jeu de cartes, retourner la carte dans 
le jeu, puis tirer une carte de cœur. __________________
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La caféteria offre des burgers de poulet, de la pizza ou des nachos 
comme plat principal, et des « slushies » aux fruits, de l’eau ou du 
lait comme breuvage. Quelle est la probabilité que ton ami choisisse 
un burger de poulet et de l’eau pour dîner?  Utilise un diagramme en 
arbre pour vérifier ta réponse.
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de: Chenelière 8 p. 408
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SP1
Quel énoncé est correct, d’après l’information retrouvée dans le diagramme?

a) Auto B vaut à peu près 10 fois plus  qu’Auto C.
b) Auto B vaut à peu près 3 fois plus 

                qu’Auto A. 
c) Auto A vaut à peu près 3 fois plus 

                qu’Auto C.
d) Auto B vaut à peu près 3 fois plus 

                qu’auto C. 
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